

据国外媒体7月11日报道,法国著名酒店集团雅高公司一名负责安保的高管日前承认,今年5月14日在得知国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩因在该集团旗下纽约索菲特大酒店涉嫌性侵女服务员被捕后,他立即给法国总统府打去电话。这再次引发了卡恩是遭人陷害的猜测。

案发后酒店高管给法国总统府打电话引起猜测—— 卡恩真中了萨科齐的招?



卡恩被捕后,酒店高管致电爱丽舍宫

雅高集团安保部的负责人勒内·乔治·凯里透露,法国时间5月14日晚上11点45分,他当时刚登上法航一架返回巴黎的飞机。他接到纽约酒店打来的一通电话,了解到大约一个小时前,卡恩被美国警方逮捕。随后他立即给爱丽舍宫负责国家情报协调工作的官员安热·曼西尼通报此事。凯里解释说,自己曾担任高级警官,跟曼西尼是非常好的朋友,觉得自己应该那样做。

卡恩所在的法国反对党社会党人士则表示,凯里致电总统府的时机不禁让人对于是否有政治力量介入卡恩案感到疑惑。社会党巴黎地区的副主席米谢勒·萨班更加直接,她认定卡恩是一桩“政治阴谋”的牺牲品,爱丽舍宫、雅高集团和纽约警方联合设局陷害了有望在明年大

选中击败萨科齐的卡恩。

萨班透露,萨科齐跟雅高集团关系密切,最近又刚授予纽约警察局长代表最高荣誉的法国荣誉团骑士勋章。“卡恩下榻酒店所属公司的行为还没有查清楚,该公司高层可能与卡恩被捕有关系,他们可能与某些秘密组织有往来。”

对这样的质疑,凯里澄清自己当时只不过是传递了已经在纽约公开的信息。“至于说什么纽约警察受了来自巴黎的影响,那纯粹是胡言乱语”。雅高集团官方则说,在发生国际紧急事件时该集团雇员通报政府“并不是件奇怪的事”。

女服务员心理受伤,这个真的

在美国当局对卡恩案女服务员的诚信发出质疑并将这位法国人无保释放后,卡恩性侵案件正朝着无罪判决的方向发展,不过

美国检方依然没有完全放弃希望。法国媒体日前拿到了纽约圣卢克罗斯福医院对酒店女服务员心理评估的报告,显示女服务员在案发后受到惊吓是“可信的”。

“很显然,遭侵害的这位女性的心理遭受了严重的创伤,该事件严重扰乱了她的心智。”分析报告说,这给女服务员关于卡恩性侵的证词多少会提供一些支持。

除了在纽约面临指控外,卡恩现在在法国本土还要面临另外一个官司。他第二任妻子的教女、法国女作家巴农上周指控卡恩8年前曾试图强奸她。巴农的母亲10日透露卡恩曾向她忏悔,说当时自己失去了理智,“不知道怎么了”。但卡恩的律师则回应,巴农母亲的话根本就是“虚构的”。

IMF新总裁赞卡恩“出色”

国际货币基金组织(IMF)

新任总裁克里斯蒂娜·拉加德10日说,前任多米尼克·斯特劳斯卡恩是“出色”的总裁,但他的性侵犯风波使国际货币基金组织“受伤”。

拉加德当天作客美国广播公司“本周访谈”节目,谈及自己的前任。她说,作为国际货币基金组织总裁,斯特劳斯卡恩“工作出色”。

不过,按她的说法,斯特劳斯卡恩陷入性侵犯风波使国际货币基金组织受到“创伤”,需要一段时间才能平复。

“一些人很受伤,另一些人感觉遭到背叛,”她说,“这是一种非常奇怪的情感,包括沮丧和苦恼,有时也包括愤怒和深深的悲伤。”

拉加德先前担任法国经济、财政与工业部部长,上月底获选为国际货币基金组织新任总裁,本月5日正式上任。

综合新华社、《中国日报》报道

中方5000万元物资援助利比亚人民

据新华社北京7月11日电 外交部发言人洪磊11日说,中方决定向利比亚人民提供5000万元人民币人道主义援助物资。

有记者问:目前利比亚战事持续,人道主义状况不断恶化。请问中方是否考虑向利比亚提供人道主义援助?

洪磊说,为缓解利比亚人民面临的人道主义灾难,中方决定向利比亚人民提供价值5000万元人民币的人道主义援助物资。

法国暗示同意卡扎菲留在国内

据新华社巴黎7月11日电(记者应强)在北约展开针对利比亚卡扎菲政权的军事行动进行了将近4个月之际,法国政府高官公开表示考虑利比亚问题的政治解决。

正在非洲出访的法国外交部长阿兰·朱佩11日在接受法国媒体采访时暗示,如果卡扎菲放弃政治权力,卡扎菲可以继续留在利比亚。他还表示,非洲联盟正在进行有关斡旋。

塞国海军基地爆炸至少11人死亡

据新华社尼科西亚7月11日电(记者黄亚男)塞浦路斯国民警卫队一海军基地11日早晨发生一起爆炸事件,造成至少11人死亡。

当地媒体援引塞浦路斯国民警卫队司令彼得罗斯的话说,基地内两个装有炸药和弹药的箱子发生爆炸,爆炸造成的损失巨大。媒体还报道说,至少30人在爆炸中受伤。这次爆炸威力很大,距离海军基地40公里内的人都能听到。

“基地”训练5岁娃娃练习射击当人弹

综合消息 据英国媒体10日报道,英国一名反恐专家称,近日在秘密网站上被查获的一段视频显示了疑似“基地”组织训练“娃娃兵”的场面,令人震惊的视频画面显示,在疑似“基地”组织的秘密营地中,这些孩子接受训练,成为能够为“圣战”舍弃生命的“殉道者”。孩子们都还一脸稚气,年纪最小的才5岁。他们身穿迷彩服,排成一行,然后领取枪支。除了被教授如何使用炸弹爆破楼房,这些孩子还学会了如何使用路边炸弹发动攻击。

视频画面显示,这些孩子在其中一人摁下一部手机的按键,引爆了一辆玩具警车后发出欢呼。孩子们还拿着AK-47突击步枪练习射击。

未婚生子被解职 法前女部长要争总统

据英国媒体7月11日报道,自从两年前被萨科齐解除司法部长职务后,名噪一时的法国政坛美女拉齐达·达蒂从媒体上“消失”了好长一段时间。随着2012年大选的临近,这位不甘寂寞的单身妈妈近日又成为记者关注的焦点,她暗示已把目光瞄准爱丽舍宫的总统宝座,大有重返法国政治核心圈的架势。

为了回归法国政治的第一线,现任巴黎第七区行政长官的达蒂做了缜密的规划。日前她在接受一家报纸采访时透露,打算先代表巴黎地方选区竞选议员,成功后再竞选巴黎市长。巴黎市长被普遍认为是竞选总统的前一步,最近的例子就是法国前总统希拉克。当被记者问到她是否有一个“三步走”路线,最终是想参加总统大选的时候,45岁的达蒂回答说:“如果我能为国家做些什么的话,为什么不呢?” 据《中国日报》

传媒大亨鲁珀特·默多克于当地时间7月10日从美国飞抵英国首都伦敦,亲自出马解决《世界新闻报》的“窃听门”危机,并力促英国政府批准新闻集团对英国天空广播公司的收购案。

不过,一名英国政府官员说,政府律师团队正拟定计划,以阻止默多克收购英国天空电视台全部股份。一些分析师说,政府这一举动意在避免反对党在议会下院就收购案发起投票,从而维护执政联盟内部关系。



默多克认真阅读最后一期《世界新闻报》



7月10日,默多克称,他来英国的首要任务就是帮助国际新闻公司首席执行官、《世界新闻报》前主编布鲁克斯(右)

默多克赴伦敦灭火 英政府强力阻收购

“9·11”遇难者险成窃听受害者

《世界新闻报》停刊未能阻止窃听丑闻持续发酵。

英国《镜报》11日以一名美国警官为消息源报道,《世界新闻报》先前试图用钱购买2001年“9·11”一些遇难者恐怖袭击前的私人通话记录。

这名警官当时是一名私家侦探,以这一要求“看起来太糟糕”为由拒绝了《世界新闻报》记者。

默多克亲赴伦敦 给下属打气 促收购获批

默多克于当地时间7月10日从美国飞抵英国首都伦敦,亲自出马解决《世界新闻报》的“窃听门”危机。抵达伦敦后,默多克直奔国际新闻公司所在地,该公司是《世界新闻报》的母公司,也是默多克的新闻集团的英国分支。

人们在国际新闻公司大楼门口看到,默多克乘坐的红色路虎揽胜车缓缓驶来,身穿灰色衬衫、头戴白色软帽的他坐在副驾驶座位上,认真阅读着最后一期《世界新闻报》。

默多克在国际新闻公司与高管们会谈了约一个半小时,然后前往自己的寓所与国际新闻公司首席执行官、曾担任《世界新闻报》主编的布鲁克斯见面。一个小时后,默多克和布鲁克斯神情轻松地前往附近酒店的餐厅吃饭。这时默多

克的儿子、新闻集团副首席运营官詹姆斯·默多克已经在餐厅等候他们俩了。用餐后,布鲁克斯独自离开,默多克父子回到寓所。

“窃听门”事件曝光后,尽管布鲁克斯坚称自己对《世界新闻报》的所作所为毫不知情,但要求她辞职的呼声愈来愈高,然而默多克却多次在公开场合表示支持布鲁克斯。10日,当英国广播公司记者在默多克寓所的门口问他来英国的首要任务是什么时,这位老人把手放在身旁的布鲁克斯的后背上,笑着说:“是她。”

默多克目前正在等待英国政府关于新闻集团收购英国天空广播公司的批复。分析人士猜测,默多克此次来英国的一个主要目的便是游说相关人员和机构,以促成新闻集团在英国的拓展计划。

英政府拟派律师团队 阻止默多克收购

英国《独立报》11日以一名不愿公开姓名的官员为消息源报道,政府文化、奥林匹克、媒体与体育部律师团队打算援引相关竞争准则和媒体多元性原则阻止默多克收购天空电视台。

一些分析师说,政府使用法律手段阻止收购案旨在维持执政党内部“和睦”。

路透社分析,政府出面阻止收购案一方面意在维持政府稳定,另一方面意在迎合部分民众的意愿。 综合新华社、《中国日报》报道